



创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

规划引领 项目攻坚 要素保障

张毅恭调研“聚城畅通”工作

泉州晚报讯 6月17日,泉州市委书记张毅恭深入“聚城畅通”工程...

项目施工进展,了解泉州中心城区公交综合场站布局建设等情况...

台商投资区、东海、晋东、石狮等区域的快速联系。张毅恭现场就制约项目建设的堵点提出意见...

他指出,“聚城畅通”工程项目事关泉州市经济社会发展和民生福祉改善,要坚持规划引领,“跳出交通抓交通、紧扣发展谋交通”...

统筹好资金筹措、生态环境和土地资源等情况,尽力而为、量力而行,科学合理安排重大项目实施时序...

晋江市政府党组(扩大)会召开

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市政府党组书记、市长王明元主持召开晋江市政府党组(扩大)会。

会议传达贯彻习近平总书记关于大食物观的重要论述,同法国总统马克龙共见记者时的讲话,对学校思政课建设、对旅游工作作出的重要指示...

会议要求,各级各部门要带着更强责任感和使命感,深刻理解和把握大食物观所蕴含的核心要义,严格落实耕地保护和粮食安全责任制...

会议要求,要持续推进学校思政课建设,牢记习近平总书记殷切嘱托,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务...

会议要求,要推动文旅经济高质量发展,切实发挥指挥部署统筹协调作用,做好“聚集”“产业”“融合”“资源”“整合”文章...

晋江市市长王明元 明日下午接听市长专线

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,晋江市市长王明元将于19日(星期三)下午3:10—4:10接听市长专线电话...

强信心 鼓干劲 促担当 晋江市领导调研市农业农村局

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江市市长王明元带队到市农业农村局调研,为干部职工强信心、鼓干劲、促担当。

王明元实地走访农业农村渔业应急指挥中心,详细了解季休渔期间渔船点验、应急值守等情况。王明元要求,要强化责任意识、效率意识,坚持问题导向,加强全市渔船动态监测,及时调度处置...

随后,王明元主持召开座谈会,听取

近期重点工作进展情况汇报,协调解决存在问题。王明元指出,市委、市政府历来高度重视农业农村工作,近年来,全市乡村振兴、特色农业、改革试点等工作成效显著。做好新时代农业农村工作使命光荣、责任重大,农业农村局全体干部职工要勇于担当,确保各项工作迎头赶上、争先进位。

王明元要求,要守土有责、担当尽职,认真学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示,以及各级农村工作会议会议精神,精通本职岗位业务,从“大

处”着眼“小处”着手,脚踏实地将各项任务落到实处;要知耻后勇、担当奋进,着力补齐短板,统筹推进各项工作;要提升能力、强化保障,立足当前形势,配齐人员力量,完善设施设备。要严明纪律,以上率下做示范、当标杆,维护团结,切实做到令行禁止。要转变作风,拿出最好精气神,以坚定执行力逐项落实整改。要严守底线,心存敬畏,廉洁自律,遵规守纪,锻造实干、忠诚、干净、担当底色,确保干成事、不出事。

晋江市领导王也夫参加活动。



一池荷花 含苞待放

盛夏时节,位于九九田园风光带的一池荷花含苞待放。在雨水的洗礼下,绿叶中的荷花更显美丽动人。 本报记者 秦越 摄

推动9个老旧小区告别电动车“飞线充电” 青阳青华社区新建217个公共充电桩



市民使用新建的公共充电桩给电动车充电。

本报讯(记者 陈心心 曾舟萍 陈巧玲)“现在有了公共充电桩,不仅充电方便了很多,也更加安全,让

我们安心不少。”昨日,家住晋江青阳街道青华社区15号的王芳辉一边扫描充电桩上的二维码给电动车充电,

一边跟记者说道。老旧小区电动车充电难,一直是很多社区面临的难题,但在拥有9个老旧小区的青华社区,随着主干道200多个充电桩的投用,居民电动车充电难的问题得到了缓解。

据悉,为了有效遏制电动车“飞线充电”带来的隐患,今年5月至今,青阳街道青华社区在辖区安装了217个充电桩且全部投入使用。其中,在泉安中路设置了11个充电桩,共167个充电桩,社区其他干道还设置了50个充电桩。

“青华社区地处晋江中心城区,有9个老旧小区,社区人口近2万人。”青阳街道青华社区党委书记、居委会主任庄志祥介绍,由于早期建设的自建房和老旧小区没有配套完善的充电设施,有些居民为了方便充电,便从家中窗户、阳台等位置放出电线为电动车充电。“为了解决这一问题,社区

想方设法整治违规充电行为。然而,收效甚微。解决“飞线充电”这一问题的关键,还是要让居民有合适的地方充电。”

今年4月,在街道和相关部门多方支持下,青华社区对接晋江城建集团下属晋江智信大数据科技有限公司,在核心区域的泉安中路段试点建设充电站,逐渐探索出一条老城区充电站建设的路子,最终从23个点位中筛选出11个符合表装条件的点位,并顺利安装了167个充电桩。

昨日,记者看到了“上岗”不久的公共充电桩。不同于传统的充电桩,这批新装的充电桩具有自动断电保护功能,并配有实时监控和异常报警提示,有效避免过充、短路等安全隐患,为周边市民提供了更加安全的充电环境。此外,这些充电桩还具备智能充电功能。用户可以通过手机实时监控充电状态,还可自行设置充电时长,到点

即断电并停止计费,提升居民的充电体验感。

正在给电动车充电的王芳辉告诉记者,原本小区一楼空地安装有充电装置,但还是无法满足居民的充电需求,经常因为“排不上队”而无法及时充电。“现在,有了这些公共充电桩,再也不怕充不上电了。”

“现在,有了公共充电桩,我们如果再发现‘飞线充电’的现象,上前劝导就轻松多了。”青华社区第七网格长庄剑辉说,“目前,我们通过社区广播、网格群通知、入户宣传等方式,让越来越多的居民知道了公共充电桩的存在。大家都对这个变化竖起大拇指!”

“下一步,社区将继续关注居民需求,结合道路整治及城中村消防安全能力提升试点工作,适当增加充电桩数量,不断完善基础服务设施,实现老旧小区人居环境‘蜕变’,老城区治理‘焕新’。”庄志祥表示。

福建启动自然灾害救助 III级应急响应

新华社福州6月17日电 连日来,强降雨落在福建省来回摆动,武平等县降雨破历史极值,龙岩、南平、三明、宁德等市出现不同程度灾情险情。根据《福建省自然灾害救助应急预案》,福建省减灾委员会办公室、福建省应急厅经分析研判,于6月17日12时启动福建省自然灾害救助III级应急响应,要求各相关地区、各有关单位按照预案和规程,切实做好防灾减灾救灾各项工作。

转移群众、抢修道路、排查隐患……汛情面前,福建各地各部门闻“汛”而动,积极应对。据福建省防汛办统计,截至6月17日6时,福建省累计下沉干部近8.5万人次,转移群众超过6万人次。

6月17日7时,福建省气象台继续发布“暴雨预警II级”,预计17日至18日,福建省内陆和北部地区仍将有暴雨,局部大暴雨。目前,福建省防指继续维持防暴雨III级应急响应。



中考期间气温较高 需注意防暑降温

本报记者 张茂霖

受西南气流影响,昨天,晋江的天气整体比较阴沉,上午阳光偶尔“露脸”,下午阵雨不时来扰。气温方面,午后大部分镇街最高气温在30℃~31℃,以池店镇测得的32.5℃为最高,体感较为闷热。

瑞雪从晋江市气象局获悉,今明两天,晋江以阴天为主,偶尔出现小雨天气。后天开始,雨水止步,气温有所上升,大家或许可以体验到炎夏的感觉了。

此外,瑞雪了解到,19日至21日中考期间,晋江以阴到多云天气为主,白天气温较高,最高气温在31℃~33℃,广大考生和家长要提前做好防暑降温工作。

今天阴有小雨,气温25℃~30℃,沿海南风4~5级、阵风6级;明天阴有小雨,气温25℃~31℃,沿海西南风4~5级、阵风6级;后天阴,气温25℃~32℃,沿海西南风4~5级、阵风6级。

中考期间 晋江考生可免费乘公交

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,记者从晋江市交通运输局获悉,19日—21日中考期间,所有中考考生、陪同家长,以及监考老师均可凭相关证件,免费乘坐晋江市所有的公交线路。

此外,晋江公交公司还加强了车辆的技术维护和驾驶员的培训,确保考试期间公交服务的高质量运行。特别是在各考点周边行驶的公交车,驾驶员将被要求减速慢行,并且禁止鸣笛,以此减少噪声干扰,为考生创造一个安静的考试环境。



Dragon Boat Festival fun in Jinjiang

